



555.
(отдается не тю)
МЧС

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант Вариант 2

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников "Ломоносов"
название олимпиады

по праву
профиль олимпиады

Брагиной Марии Васильевны
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Брагиной Марии Васильевны
Мария

Дата

«09» марта 2024 года

Подпись участника

Мария

Задание 1.

Конституции РФ категории гарантировано право на судебную защиту. В это право входит право на рассмотрение своего дела тем судом и тем судьей, к подсудности которого оно определено законом. Создание превысивших суды не допускается. Превысившие суды создаются по смыслу («ad hoc») для рассмотрения конкретного дела, а потому решение вынесенное такими судами не может считаться законным, ибо дело рассмотрено не по подсудности, незаконным способом суда, нарушены права человека, потому законодатель закрепил в Конституции недопустимость создания превысивших судов. Исходя из этого процессуальные кодексы закрепляют исключимость судей (как в узком влечении судебной власти), так и по отношению к конкретному делу). Замена судьи не допускается. Если же все такие суды ввиду одногодичной близости, досрочного прекращения полномочий и пр. не могут рассмотреть дело, то назначается новый судья, но производство по делу начинается сначала (исперывность судебного процесса). Но существует судья, но производство по делу начинается сначала (исперывность судебного процесса). Но существует иной, не менее важный принцип, - разумный срок. Согласно нему судопроизводство должно осуществляться в разумный срок, так законодатель ограничил время на рассмотрение дела, чтобы процесс не затягивался, а каждый член реализовал свое право на судебную защиту. В совокупности эти принципы порождают вопрос о конкуренции разумного срока и исключимости судей. УПК РФ допускает обсуждение об принципе исключимости в пользу разумного срока, в случае, если судья ввиду чрезвычайных причин не может продолжить дело, то совершение отдельных действий может быть возложено на другого судью в порядке взаимозаменяемости. Но производство отдельных действий может быть возложено на другого судью в порядке взаимозаменяемости. Но производство отдельных действий, не гарантируя отмены. Судья едва ли может быть возложено на другого судью в порядке взаимозаменяемости. Исходя из фразули задачи Старин поручил другому судье совершить отдельные производственные действия (допрос свидетелей) ввиду его отсутствия из-за болезни, т.к. Старин хотел соблюсти разумный срок. Если допрос свидетелей не предполагает отмены, то действия Старина являются законными, руководствуясь принципом разумного срока. В случае, если допрос свидетелей мог быть отложен, не нарушая разумный срок, то судье нарушены принцип исключимости судей и права категории на рассмотрение судьи по подсудности.

Право любят бодрствующих! Данный афоризм был выдуман еще римскими юристами, но актуален до сих пор. Его проявлениями, например, может быть срок исковой давности. Такое и здесь, предупредило своевременную защиту своих прав. Суд апелляционной инстанции отказался отказать, ведь попытка отменить приговор по тому основанию, по какому ранее не было возражений, может считаться злоупотреблением права.

Задание 2

Независимость судей один из основополагающих принципов судебной власти. Исторически судебная власть всегда стремилась к этому веками. В случае, если судебный процесс затягивается сторонами исковой право давать ходатайство об ускорении (любом стороне дела). Председатель суда рассматривает ходатайство в течение 5 дней и может вынести постановление с уведомлением к судье для ускорения дела. Известен ли данное вмешательство в деятельность судьи нарушением принципа независимости? Конечно же, судья при рассмотрении дела руководствуется только законом и своим внутренним уединением. Поэтому у всех судей единой статус, а председатель суда не имеет с судьями отношения типа «нагельник-подчиненный». Губернатор работает принцип римский *inter reges*. Судьи выполняются горючим зарядом пиара, чтобы не было побода занимаясь получением взяток и нарушая независимость. Просьбой стороны обвинения об ускорении дела не является вмешательством в деятельность судьи, ибо судебная независимость и беспристрастие судьи этим не угрожается. Он все же руководствует законом и внутренним уединением, просит в чуть более ограниченный срок для соблюдения принципа разумного срока, и чтобы не ущемлял право лица на судебную защиту.

Задание 3

Брак, а именно заключение, налоговые вычеты и разрешение, являются добровольными в РФ. Никто не может быть принужден к браку, такой брак является недействительным. При разводе супругов в суде, которые оба согласны на разрывание брака, суд не более чем причиной развода. Если один из супругов не согласен на развод, суд должен выяснить причины развода, может воспользоваться принципом примирения. Аналогичные обстоятельства, как в Турции, не могут быть причиной развода, т.к. в РФ разрывание брака свободно, законодательно не закреплены основания для его разрывающим супружескими. Суд лишь по той причине даст его, чтобы примирить супружескую пару. Так же суд не может признать кого-либо виновным в разводе, разрывании брака производится по правилам гражданского, а не уголовного, судопроизводства. Так же «вильного» в разводе, согласно законодательству РФ, не могут обузданы выплачивать компенсацию. Бывшим супругам, конечно, может

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Числовик 2

погашать компенсации морального вреда (принцип диспозитивности), но не в связи с разводом, а в случае, если поведение её бывшего супруга нарушало её личные неимущественные права, причинило ей нравственные и физические страдания.

Задание 4

1. Алексей и Алены супруги. Алексей совершил убийство, и под угрозой расправы склонил свою супругу Алену не выдавать ею правоохранительным органам. Алены укрытия преступление своего супруга, но она буде свободотдания от уголовной ответственности за укрывательство осужденного, так как УК РФ предусматривает свободотдание от уголовной ответственности, если судьям будет вынесена супруг. Законодатель осуждает, что супруг может укрывать преступление бывшего супруга, или угроз с его стороны. Так Алены могли и укрывательством спасла свою жизнь и возложено, дайся.

2. Николай обратился к адвокату за консультацией по поводу развода с женой. Адвокат, узнав о намерениях Николая, рассказал всем его родственникам об этом. Все родственники отвернулись от него, друзья ушли, а жена забрала ребёнка. Тем самым, адвокат нарушил адвокатскую гангу, он не должен был раскрывать факт и предмет консультации, тем самым его «Болтовня» принесла вред Николаю и скомплило ему лицо /ФЗ «об адвокатуре»/

Г. Согласно УПС согласно СК РФ (семейному кодексу) усыновление производится в закрытом судебном заседании из-за тайны усыновления. Ангелина и Павел усыновили ребенка, но было нарушено производство о закрытом С./З. Так все в городе знали, что их ребенок усыновлен, а в школе это дразнили. Тем самым, нарушение тайны усыновления и "долготки" привнесли вред.

Задание 7

Для юриста в 1979 г. брак Владислава и Лейлы был бы явным нарушением правового реализма, это
западной предпринимательности. Но в наши дни, согласно современным правовым реалиям, это
нарушение семейного законодательства. Брак - это свободный, добровольный союз мужчины и
женщины с целью создать семью. В наши дни брак Владислава и Лейлы был бы признан
правильным, так как недобросовестная супруга Лейла не пытала создать семью с Владиславом,
о лишь когда ехала съездить свои расходы от "контролентных" органов. Иск в суд о признании брака
недобросовестным может давать прокурор или добросовестный супруг. Брак будет
считаться недобросовестным, а права и обязанности супружеских правовых последствий такого
брака не портятся

Задание 8

Успышил данный разговор, я бы поддержала сторону Лизы. Позиция Фреда неверна, к.к. вынуждены не иметь членов клуба рыб, они не знали, что они находятся в собственности ли-ца, ведь обычно природные ресурсы находятся в свободном доступе для содействия и исполь-зования. Они не осознавали, что имущество кому-либо принадлежит, а значит не могли сберечь хищение.

Исходя из субъективной стороны преступления выпускники не имели умысла на совершение преступления. Лицо может быть осуждено только за то преступление, в отношении которого установлено лицо (принцип вины). В уголовном праве выражается такое понятие, как казус - неизвестное причинение вреда, когда имеется общеизвестно опасение последствий, но виновником данного факта не является лицо. В данной задаче мне видится именно такого квалифициации. Как экологическое это квалифицировать нельзя, т.к. при совершении такого преступления лица, без знания, что у них отсутствует разрешение на рыбакку в данном особом водорече, предотвратить рыбакку. В задаче же лица не оправдывали свой противоправной деятельности, а потому уголовной ответственности не будет, т.к. нет вины.

Если бы на участке все такие ямы глиняка обстреливались или заполнялись, то десантники бы получили
много возможностей для самоуправления как самоуправство.

91-66-16-91

(711)

Задание 9

1. Срок давности - это срок, в течение которого возможна привлекать судимого и уголовной ответственности. Срок давности зависит от категории преступления. За преступление, совершенное с избиением причинившим смерть, существует срок давности, он зависит от категории этого преступления (убийство - особо тяжкое, причинение смерти по неосторожности - небольшое го. т.). Исключение делается для преступлений террористической направленности, к ответственности за них, по решению суда, можно привлечь не ~~независимо~~ от сроков давности.

2. В речеюте совершение преступления явилось время исполнения самого деяния, но объективной стороны, вне зависимости от наступления общесоциального опасных последствий.

То есть деяние Кошкина было совершено ^{времену} в день совершения обхода.

3. В случае наступления общесоциального опасных последствий гораздо позже времени совершения самого преступления, то законодательство не урегулировано начало времени сроков давности.

По моему мнению, если будет установлено, что смерть Сергеева находилась в причинно-следственной связи с допущенным Кошкиным нарушением, то такие сроки истекают давности должны исчисляться с момента окончания преступления, то есть смерти Сергеева, ибо до наступления общесоциального опасных последствий деяние Кошкина не создало "причинение смерти по неосторожности", а значит отсчитывать сроки давности с момента совершения нельзя, ибо самого преступления еще нет. Справедливо начинать отсчет сроков давности с наступлением смерти.

Задание 12

Не относится к видам времени отдыха: а) ожидание на работе по болезни; б) отпуск работнику для ухода за ребенком.

Данные варианты отвечают не относятся к видам времени отдыха, т.к. время отдыха рабоч. периода времени, в течение которого работник свободен от выполнения трудовой функции. Причиной явилось - это время предусмотрено законодательством. В случае ожидания по болезни работник освобождается от её выполнения трудовой функции по причине объективной невозможности её исполнить. В это время работник не отдыхает, а лежит.

То же самое касается и отпуска по уходу за ребенком, он дается как гарантия для работников на случай появления ребенка. Это не время отдыха, а бонус гаранта.

Задание 11

Отказ сотрудника правомочен, т.к. иностранный гражданин должен прописываться в РФ 6 лет на основании вида на жительство, а не выезд/для служебного или учебного получения гр. да, б. г. т., касающихся оценок вступлении; Зато по дисциплине и Истории России" не может заниматься в качестве сдачи экзамена по которым для получения гражданства. Так же новый ФЗ "О гражданстве РФ" предусматривает обжалование необходимости в санкт. решении, что на этом основании получать гражданство.

В случае рождения ребенка у В. срок жительства в РФ по ВНЖ сокращается до года. Если бы В. закончил вуз с отличием, смог бы получить гражданство на основании этого.

Задание 10

Перспективы применения подобных поправок неутешительны. Исключение упоминание Съезда Федерации приведет к нарушению функционального приоритета конституции и законодательского процесса. Пропадут Верхняя палата, которая одобрила бы законопроекты, практики РД. Какой орган принял бы на замену? Пропадут представители интересов судейских и их коллегий. Пропадут взаимный и гармоничный tandem первичной и вторичной народной легитимации.

Создание гражданства в республиках не приготовлено возможным, т.к. РФ - единство государства с единственным гражданством. Положение о едином гражданстве исключено в первой главе конституции, которой не могут противоречить все остальные главы.

Подписывать лист-вкладыш запрещается! Писать на полях листа-вкладыша запрещается!

8
Барб2
Барб8
Барб3
Барб

Числовой Ч

к тому же внесли поправки в первую главу нельзя. Поэтому реализации из-за
таможенского реестра проект невозможен.

Внесли поправку бег. 65 также невозможно. Всё ^{изменение} ~~поправки~~ туда вносятся на
основании Указа Президента. К тому же в первой главе закреплено виды субъектов,
автономные округа нельзя упразднить, их должны быть как минимум 9. Автономная
область одна в России и одна по Конституции, и так должно оставаться, иначе будет
коллизия глав Конституций, а так как глава 1 не ~~должны~~ противоречив основание
главы, 65 статью нужно будет привести в соответствие с главой 1 КРФ.

55 д.

(это делает подпись)

Это

М